
 
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1222/2024 der SPD im Ortsbeirat Mainz-Neustadt betreffend 
Sachstand: Spielplatz auf dem Karoline-Stern-Platz (SPD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Wann werden die Abfallbehälter auf dem Karoline-Stern-Platz, insbesondere am  
     Spielplatz, aufgestellt? 
 
Die Abfallbehälter werden voraussichtlich in den nächsten Wochen eingebaut.  

2. Was ergab die Prüfung zur Aufstellung von Sitzgelegenheiten auf dem Spielplatz?  
 
Eine Sitzgelegenheit kann auf dem Spielplatz erfolgen.  

3. Falls die Prüfung zur Aufstellung von Sitzgelegenheiten auf dem Spielplatz noch nicht 
     erfolgt ist: Wann wird die Prüfung abgeschlossen sein? 
 
Die Prüfung ist abgeschlossen (siehe Punkt 2) 

4. Falls die Prüfung zur Aufstellung von Sitzgelegenheiten auf dem Spielplatz abgeschlossen 
     und positiv beurteilt wurde: Wann werden die Sitzgelegenheiten aufgestellt? 
 
Der Einbau des Sitzelements ist für Herbst 2024 geplant. 

 
Mainz, 18.09.2024 
 
gez. Steinkrüger 
 
Janina Steinkrüger 
Beigeordnete 


